
- 1 - 
Zpravodaj oborové platformy. Určeno pro vnitřní potřebu oborové platformy ekologických NNO. Rozesíláno elektronicky. Vydává Zelený kruh, Lublaňská 18, 120 00 
Praha 2, tel.: 222 517 143, fax: 222 518 319, e-mail: linda.klvanova@zelenykruh.cz, www.zelenykruh.cz  Toto číslo vyšlo 8.  září  2006.  
 

 

 
 
 

 
 
Zelený kruh pořádá 17. září 2006 na Novotného lávce a Smetanově nábřeží Festival životního prostředí. Tentokrát v rámci akce 
Automatu „Zažít město jinak“ (www.auto-mat.cz). Smyslem Festivalu je jednak podnítit zájem veřejnosti o dopady jejího 
každodenního rozhodování a jednak propagovat odborné kapacity a služby ekologických organizací. Festivalu se zúčastní převážná 
většina členských organizací Zeleného kruhu, dále oborové platformy a také některé organizace mimo naši platformu. Více informací 
o programu a náplni festivalu (tj. prezentaci jednotlivých organizací) nejdete zde: http://www.zelenykruh.cz/cz/?cislo=147, 
případně: linda.klvanova@zelenykruh.cz, 777 803 623.  
 
26. září 2006 od 10:00 do ca. 14:00 se bude konat Valná hromada Zeleného kruhu. Místo konání: sál Zeleného kruhu, Lublaňská 
18, Praha 2.  Prosíme o registraci na linda.klvanova@zelenykruh.cz. Podklady budou rozeslány nejpozději týden před Valnou 
hromadou.  
 
Zelený kruh zaslal novému ministrovi životního prostředí Kalašovi dopis s blahopřáním ke jmenování do funkce a se žádostí o 
setkání s ekologickými organizacemi. Budeme vás informovat, jakmile budeme znát bližší informace o možném setkání.  
 
Do 15. září lze připomínkovat strukturu informací o NNO na Portálu veřejné zprávy http://portal.gov.cz (Sekce Neziskové 
organizace). Zelený kruh komentuje tento počin ICN a Ministerstva informatiky s tím, že se původně mělo jednat o databázi NNO 
zejména pro ty, kteří se v neziskovém sektoru nevyznají. V nynější podobě tudíž chybí strukturovaný seznam NN0 v rozčlenění podle 
jejich oblasti zájmu, případně rozčlenění podle asociací a místa působení. Navíc jsou prezentované informace často zastaralé a 
neúplné.  Podívejte se na Portál také a napište nám své připomínky: zuzana.drhova@zelenykruh.cz.  
 
Zelený kruh se účastní kampaně Česko proti chudobě, která začíná 15. září. Sledujte www.ceskoprotichudobe.cz. V rámci 
kampaně jsme připravili několik seminářů k ekologické stopě. Jeden se konal poslední srpnový den v rámci Letní školy rozvojové 
pomoci a spolupráce pořádané Univerzitou Palackého v Olomouci – jeho ohlas na stránkách aktuálně.cz: 
http://aktualne.centrum.cz/domaci/zdravi-skola-spolecnost/clanek.phtml?id=230658&tro450_0_0. Další prezentace proběhnou 25. 
září v Českém centru OSN v Praze od 13:00 a v úterý 3.října od 16:00 na Novotného Lávce v rámci pravidelných seminářů 
STUŽ.  
 
Září je již tradičně Měsícem biopotravin a ekologického zemědělství. Informace o různých akcích najdete na 
www.mesicbiopotravin.cz. Z členských organizací se na Měsíci bipotravin podílí zejména Liga ekologických alternativ, má speciální 
stránky www.biopotraviny.info a množství letáků, které nabízí k distribuci. Kontakt: biocit@ecn.cz.  
   
Ekovýchovný a vzdělávací projekt Odpad jako surovina (http://odpadjakosurovina.arnika.org/) je určený mladým lidem věku 14 až 
19 let (tedy zejména středoškolákům). Proběhne formou soutěže pětičlenných studentských skupin od října 2006 do února 2007 v 
celé České republice. Projekt připravilo sdružení Arnika ve spolupráci s organizacemi: CENIA, česká informační agentura životního 
prostředí, Výzkumný ústav vodohospodářský T.G.M. - Centrum pro hospodaření s odpady, Správa NP a CHKO Šumava, Gymnázium 
Jana Palacha Praha a Sdružení Ekodomov. 
 
V pátek 22. 9. se lidé ve městech po celém světě vydají do zaměstnání, do školy i za zábavou bez svého automobilu. Projekt 
Auto*Mat opět pořádá Den bez aut a vyzývá k podpoření myšlenky města pro lidi podpisem výzvy Nechte auto doma. Formulář 
najdete na http://www.auto-mat.cz/vyzva/index.php. Ve stejný den se navíc koná Velká podzimní cyklojízda, start v 18:00 
z Náměstí Jiřího z Poděbrad. Více o této i dalších cyklojízdách najdete na: http://www.cyklojizdy.cz/. Kromě toho v pátek  
22.9.2006 zaplaví Prahu Andělé strážní, aby alespoň na pár hodin drželi ochrannou ruku nad chodci a cyklisty při jejich boji o život 
během kličkování mezi kapotami aut. Máte-li zájem být jedním z andělů, kontaktujte Štěpána Hona: stepan@stepanhon.cz, 
777 234 733. O Evropském týdnu mobility na stránkách MŽP: http://www.env.cz/AIS/web-pub.nsf/$pid/MZPKHFEUGMWT.  
 
Akce ke Dni bez aut pořádají také Děti Země: http://www.detizeme.cz/denbezaut/, které zároveň nabízejí plakáty a další 
materiály ostatním organizacím a to zdarma. Kontakt: Miroslav Patrik, dz.brno@ecn.cz.  
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*PŘIPOMÍNKOVÁ ŘÍZENÍ* 

 
Na stránce http://ec.europa.eu/energy/res/consultation/heating_cooling_en.htm najdete otázky v rámci veřejné konzultace 
Evropské komise k tématu vytápění a chlazení s OZE. Odpovědi je možné posílat do 6. října.  
 
MŽP zasílá k vyjádření návrh koncepce "Operační program Praha - Konkurenceschopnost" včetně vyhodnocení vlivů této koncepce 
na ŽP. Připomínky je možné zasílat nejpozději do 5 dnů ode dne konání veřejného projednávání koncepce, které se nemůže konat 
dříve než 8.9.2006. Do návrhu koncepce včetně vyhodnocení jejích vlivů na ŽP lze nahlédnout na http://www.ceu.cz/EIA/SEA, kód 
koncepce MZP035K. 
 
Do sněmovny přišel návrh zákona o NNO. Viz http://www.psp.cz/cgi-bin/win/tisk?24/0. Je před prvním čtením. Zelený kruh se 
domnívá, že zavedení takového zákona je nesystémovým krokem a nebude jej podporovat. Připomínky posílejte na 
eva.tylova@ecn.cz, kontakt na ZK: zuzana.drhova@zelenykruh.cz.  
 
V roce 2007 se bude s velkou pravděpodobností projednávat změna zákona o obalech, který upravuje povinnost prodeje vratných 
lahví.  Hnutí DUHA dělá průzkum nabídky zálohovaných nápojů v supermarketech, aby se téma dostalo více do médií. Stáhněte si 
dotazník a vyplnění zašlete do konce září na adresu HD Olomouc. Více zde: http://www.hnutiduhaolomouc.ecn.cz/pruzkum/.  
 
MŽP zasílá k vyjádření návrh koncepce "Regionální operační program pro NUTS II Jihovýchod" včetně vyhodnocení vlivů této 
koncepce na životní prostředí. Připomínky je možné zasílat do 5 dnů ode dne konání veřejného projednávání koncepce, které se 
nemůže konat dříve než 21. 9. 2006. Do návrhu koncepce včetně vyhodnocení jejích vlivů na ŽP lze nahlédnout v Informačním 
systému SEA http://www.ceu.cz/EIA/SEA, kód koncepce MZP034K. 
 
MŽP sděluje, že koncepce "Operační program podnikání a inovace na léta 2007-13" byla podrobena posouzení vlivů na ŽP podle 
zákona o SEA a hodnocení důsledků na evropsky významné lokality a ptačí oblasti podle zákona 114. MŽP vydalo souhlasné 
stanovisko, které najdete na http://www.ceu.cz/EIA/SEA, kód koncepce MZP028K. 
 
MŽP sděluje, že oznámení koncepce "Aktualizace návrhové části programu rozvoje Jihomoravského kraje" bylo podrobeno 
zjišťovacímu řízení podle zákona o SEA. Bude podrobeno hodnocení vlivů této koncepce na ŽP i na evropsky významné lokality. Do 
závěru zjišťovacího řízení můžete nahlédnout na http://www.ceu.cz/EIA/SEA, kód koncepce MZP040K. 
 
MŽP oznamuje, že oznámení koncepce "Strategie rozvoje Jihomoravského kraje" bylo podrobeno zjišťovacímu řízení podle zákona 
o SEA. Stanovisko MŽP je souhlasné, nahlédnout do něj lze zde: http://www.ceu.cz/EIA/SEA, kód koncepce MZP041K. 
 
MŽP sděluje, že podnět ke zpracování koncepce "Operační program přeshraniční spolupráce Česká republika - Polsko" byl 
podroben zjišťovacímu řízení podle zákona o SEA. MŽP vydává závěr zjišťovacího řízení: souhlasné stanovisko. Nahlédnout do závěru 
lze na http://www.ceu.cz/EIA/SEA, kód koncepce MZP037K. 
 
 

*UDÁLOSTI *  
 

Středočeský kraj a GET s.r.o. zve na Veřejné projednání Regionálního operačního programu pro region NUTS 2 Střední Čechy na 
období 2007-13, a posouzení jeho vlivů na životní prostředí. Datum konání: 13. září 2006 od 10:00. Místo konání: budova Krajského 
úřadu Středočeského kraje, ve Velké zasedací místnosti, 1. patro. ROP a vyhodnocení jeho vlivů na ŽP je zveřejněn na: 
http://www.ceu.cz/EIA/SEA/koncepce/Default.aspx. Všechny relevantní dokumenty jsou dále průběžně zveřejňovány na stránkách 
předkladatele ROP: http://www.kr-stredocesky.cz/index.asp?thema=2217&category. 
 
Podle změny zákona o sdružování občanů (provedenou zákonem č. 342/2006 Sb.) musí název občanského sdružení obsahovat 
označení "občanské sdružení" nebo zkratku "o. s.". Stávající sdružení musí uvést svůj název do souladu s uvedeným požadavkem do 
3 let ode dne nabytí účinnosti této novely (3. 7. 2006). Změnu  stanov sdružení je třeba písemně oznámit Ministerstvu vnitra do 15  
dnů od jejího schválení (k oznámení se připojí ve dvojím vyhotovení text změny). 
 
STUŽ vydala stanovisko k návrhům prováděcích vyhlášek k novému stavebnímu zákonu, které jsou zveřejněny na webových 
stránkách Ministerstva pro místní rozvoj ČR. Stanovisko STUŽ je v plném znění k dispozici na internetové stránce: 
http://www.stuz.cz/preview.php?cisloclanku=2006080003.  
 
Ústavní soud vydal rozhodnutí, které umožňuje obci odmítnout stavby na svém území – nejsou-li v rozporu s územním plánem. 
Jednalo se o kauzu, kdy obec vyhlásila nařízením stavební uzávěru, která podle Krajského úřadu a Ministerstva vnitra překračovala 
zákonné pravomoce obce (určování podmínek konkrétní stavby), které jsou vyhrazené územnímu rozhodnutí. Právníci však tvrdili, že 
obsah nařízení odpovídá vymezení smyslu a obsahu prováděcí vyhlášky 132/1998 Sb. ke stavebnímu zákonu – že jde pouze o 
upřesnění podmínek pro umístění jakékoliv stavby. Soud dal v tomto právníkům za pravdu a konstatoval, že uzávěra není v rozporu 
s územním plánem VÚC ani obce, pouze ji upřesňuje. Z toho vyplývá, že obce takto mohou regulovat stavbu na svém území, ale 
nesmí se přitom dostat do rozporu s územním plánem svým ani nadřízeným. Kontakt pro tuto kauzu: Pavel Černý, Ekologický právní 
servis, brno@eps.cz.  
 
Společnost pro trvale udržitelný život (STUŽ) podala k návrhům ÚPn VÚC Pražský region a Benešovsko ve vztahu k návrhu vedení 
nového dálničního koridoru D 3 řešeným územím obou územních plánů zásadní nesouhlasné stanovisko. Stanovisko STUŽ zaslala 
Krajskému úřadu Středočeského kraje a na vědomí ho dostalo Ministerstvo dopravy ČR, Ministerstvo pro místní rozvoj ČR, 
Ministerstvo životního prostředí ČR a obce na trase „stabilizované“ varianty. Součástí stanoviska je výzva, aby územní plány NEBYLY 
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schváleny v navržené podobě a aby odpovědné orgány nedovolily realizaci dálnice D 3 v krajinářsky hodnotném a rekreačně 
intenzívně využívaném území. Devět hlavních důvodů pro nesouhlasné stanovisko STUŽ naleznou zájemci na: 
http://www.stuz.cz/view.php?cisloclanku=2006080005. 
 
Ekologickou bilance sociálních demokratů zveřejnilo Hnutí DUHA, více na: http://www.hnutiduha.cz/clanek.php?art=428.  
 
 

 

 
  
Pavel Činčera zastupující ekologické organizace v Poradním výboru pro průmyslovou změnu oznamuje, že Výbor schválil stanovisko 
Trvale udržitelný rozvoj jako hnací síla průmyslové změny. Definitivní text zatím nemá, ale až ho bude mít, nabízí přeposlání. 
Stanovisko ještě musí schválit celý EHSV, pokud se tak stane, dojde k podpoření myšlenky DG Environment, že podpora ekologických 
technologií v začátku jejich zavádění je dobrý nápad i z hlediska ekonomiky jako celku. Kontakt: pavel.cincera@ecn.cz.  
 
Evropská komise 23. srpna 2006 přijala rozhodnutí, že dovozy dlouhozrnné rýže z USA musí být opatřeny certifikátem 
potvrzujícím, že neobsahují ilegální kontaminaci GM rýží. Na trh EU mají být vpuštěny z USA jen dodávky rýže, které otestuje 
akreditovaná laboratoř. EK k tomuto kroku přistoupila poté, co ji americké úřady informovaly o nelegální kontaminaci potravinářské 
rýže geneticky modifikovanou (GM) rýží firmy Bayer typu LL Rice 601, která nebyla schválena pro lidskou výživu. Japonské 
ministerstvo zdravotnictví dokonce už v sobotu 19. srpna zastavilo dovoz dlouhozrnné rýže z USA.  V Japonsku ani v EU není povolen 
žádný typ GM rýže. Podrobnější informace zájemci naleznou nahttp://www.stuz.cz/view.php?cisloclanku=2006080007.  
 
Nová vědecká studie, která zkoumala kuřata vykrmovaná na maso v komerčních chovech 5 největších britských producentů, 
zjistila, že 27,3 % kuřat má mírné nebo vážné problémy s dolními končetinami, které zhoršují jejich schopnost se pohybovat. Studie 
"Leg Health and Welfare in Commercial Broiler Production" vedená univerzitou v Bristolu pro britské ministerstvo zemědělství (Defra) 
probíhala od 1. 4. 2003 do 28. 2. 2006. Nyní se jedná o nové směrnici EU o minimálních pravidlech pro ochranu kuřat chovaných 
na maso. Nevládní organizace žádá české ministerstvo zemědělství, aby podpořilo takovou směrnici, která bude evidentně chránit 
welfare více než 80 milionů kuřat každoročně vykrmených v České republice a dalších 5 miliard brojlerů v rámci celé EU. Kontakt: 
Společnost pro zvířata – z.o. ČSOP, kontakt CIWF v ČR, Lublaňská 18, 120 00 Praha, s.pro.zvirata@ecn.cz. Informace ke kampani na 
pomoc intenzivně chovaným brojlerům jsou na www.spolecnostprozvirata.cz, v angličtině na www.ciwf.org, studie ke stažení je zde: 
http://www.ciwf.org.uk/publications/poultry_broilers.html.  
 
Evropská unie rozhoduje o podobě nové chemické politiky a čelí bezprecedentnímu nátlaku lobbyistů průmyslu. Proto vytvořily 
evropské nevládní organizace společnou několikajazyčnou internetovou stránku, z níž můžete i Vy snadno kterémukoli z 
eurokomisařů poslat e-mail se svým názorem na to, jak by chemická politika EU měla vypadat: http://www.chemicalreaction.org/. 
Informace o návrhu reformy chemické politiky EU- REACH: http://www.stuz.cz/view.php?nazevclanku=&cisloclanku=2005101701. 
 
Vláda Spojených států využívá svého politického vlivu k oslabení fungování Aarhuské úmluvy a přístupu k informacím při jednání 
mezinárodních institucí, upozornila European Environmental Bureau (EEB), evropská asociace ekologických NNO. Více: 
http://www.ucastverejnosti.cz/cz/praxe/aktuality/eeb-vlada-spojenych-statu-vyviji-tlak-na-oslabeni-aarhuske-umluvy-na-
mezinarodnim-poli-16-08-2006.html.  
 
 
 

 
 
Zelený kruh vydal letáček, který shrnuje smysl, činnost a služby asociace ekologických organizací. Je určen odborné veřejnosti. 
Vypadá takto: http://www.zelenykruh.cz/dokumenty/letak-platforma-5.pdf. Můžeme zaslat na vyžádání nějaké výtisky v tištěné 
podobě, jsou vhodné jak pro členy ZK tak přidružené členy v platformě, tak pro ostatní zájemce se vztahem k životnímu prostředí či 
neziskovému sektoru. Kontakt: linda.klvanova@zelenykruh.cz.  
 
Nová publikace Edice APEL, kterou vydaly Zelený kruh a Hnutí DUHA, analyzuje ekologickou stopu České republiky. Publikace Česká 
stopa – Ekologické a sociální dopady domácí spotřeby za našimi hranicemi dochází k závěru, že česká spotřeba dvakrát přesahuje 
kapacitu země. Publikace je elektronicky ke stažení: http://www.zelenykruh.cz/dokumenty/ceska-stopa.pdf, pro tištěnou verzi si 
pište na Zelený kruh: petra.kuskova@zelenykruh.cz.  

Evropská komise publikovala návod, jak by úřady měly oceňovat zakázky o nízké finanční hodnotě, na které se již nevztahují 
směrnice EU o zadávání veřejných zakázek. Tyto malé zakázky v EU představují naprostou většinu všech veřejných zakázek – 
v některých členských státech až 90 %. Pokyny, které Komise vydala ve formě interpretačního sdělení, obsahují podněty, jak by 
úřady měly postupovat, a příklady ohodnocování zakázek moderním, transparentním a ekonomicky efektivním způsobem. Rady se 
také týkají určitých služeb, na které se nevztahují směrnice EU o zadávání veřejných zakázkách. Interpretační sdělení 
(http://ec.europa.eu/internal_market/publicprocurement/docs/keydocs/communication_en.pdf) a Tisková Zpráva Evropské komise 
ke stažení na webových stránkách EK. 

Ústav pro Ekopolitiku, Agentura Koniklec a REC ČR vydaly publikaci „Zrcadlo místní udržitelnosti“ - Evropské indikátory 
udržitelného rozvoje v praxi měst České republiky. Mimo jiné shrnuje výsledky sledování sady Společných evropských indikátorů 
(ECI) v českých a moravských městech, představuje metodické postupy pro sledování jednotlivých indikátorů a přináší příklady 
praktického využití výsledků indikátorů nejen pro efektivní řízení města. Více: http://www.ekopolitika.cz/clanky.php?id=257. Zelený 
kruh má k dispozici několik výtisků, můžeme zaslat, pro větší objednávky kontaktujte ÚEP. 
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1. září 2006 byla jmenována nová vedoucí sekretariátu Rady vlády pro nestátní neziskové organizace, paní Petra Hubková. 
Kontakt: hubkova.petra@vlada.cz.  

 
Středisko ekologické výchovy a etiky Rýchory SEVER zve na seminář Udržitelný les, který se koná od 15. 9. 11:00 do 17. 9. 12:00. 
Místo konání: Středisko Sever, Horní Maršov 89. Seminář obsahuje procházku okolními lesy s výkladem o historii lesů, přestavení 
některých systémů certifikace udržitelného hospodaření v lesích, celodenní exkurzi do různých typů lesů a praktickou dílnu – ukázky 
výukových programů. Přihlášky: do 8. září na sever-hk@ekologickavychova.cz. Pro účastníky ze středisek ekologické výchovy je 
seminář zdarma, pro učitele ze škol stojí 180 Kč.  

Ministerstvo životního prostředí vyhlásilo výběrové řízení na projekty NNO pro rok 2007. Bližší informace včetně potřebných 
formulářů najdete na www.env.cz (aktuality) nebo přímo na:  http://www.env.cz/__C1256D3D006B1934.nsf/$pid/MZPHKFGAGCWV. 
Uzávěrka pro příjem žádostí je 3.10.2006 ve 12.00 hod. 

Hnutí DUHA pořádá 14. září Den otevřených dveří větrných elektráren. Zváni jsou lidé mající zájem dozvědět se více o provozu 
větrných elektrárnách a zejména ti, v jejichž okolí se chystá výstavba „větrníků“. Sami se budou moci na místě přesvědčit o 
charakteru a působení větrné elektrárny v krajině a prohlédnout si tyto moderní technologie. Den otevřených dveří proběhne 
v těchto lokalitách: Pavlov (u Jihlavy), Břežany (u Znojma), Jindřichovice pod Smrkem (na Liberecku), v Protivanově a Drahanech 
(okres Prostějova), v Hraničných Petrovicích (na Olomoucku), v Nové Vsi v Horách (u Litvínova), v Petrovicích (u Ústí nad Labem) a v 
Žipotíně (okres Svitavy). Více: www.hnutiduha.cz/vitr.  

Centrum ekologické výchovy Zvoneček zve na jedinečnou akci AŽ NA DNO 2006 (aneb dvacetičtyřhodinovka v běhu, chůzi či 
plazení). Jubilejní 10. ročník akce inspirované rychlými přesuny indiánů a propagující pohyb vlastní silou. Cílem akce je podpora a 
propagace nejlepšího a (k přírodě) šetrného způsobu dopravy! Akce se koná již o tomto víkendu 8. - 10. 9. 2006 ve Vraném nad 
Vltavou. Podrobnosti k letošnímu ročníku naleznete v přiložených propozicích. Historii této akce naleznete na 
http://www.sweb.cz/aznadno/. 

0.s. Ekocentrum Podhoubí hledá nebytové prostory na území Prahy k dlouhodobému pronájmu. Hlavní náplní činnosti sdružení 
jsou ekologické výukové programy pro školy, rovněž pořádají semináře pro učitele, osvětové akce pro veřejnost apod. Pro svou 
činnost potřebují dvě prostorné učebny, kancelář pro dva až tři zaměstnance a menší skladové prostory pro uložení pomůcek. Uvítali 
by blízkost přírodního prostředí, kde by mohly být realizovány venkovní programy. Ze stávajících prostor se musejí vystěhovat do 
konce prosince. Budou velice vděční za každou zajímavou nabídku či informaci. Kontakt: ekocentrumpodhoubi@seznam.cz 

Společnost Country Life propagující zdravé potraviny a zdravý způsob života si Vás dovoluje pozvat na 3.ročník Biodožínek Country 
Life, které proběhnou v neděli 10.září od 10 do 17 hod. v Nenačovicích u Berouna. V rámci Biodožínek 2006 se uskuteční také 1. 
ročník běhu Klubů zdraví. Zvou proto i všechny přátele rekreačního i aktivního pohybu včetně sportovních oddílů. Více na: 
www.countrylife.cz/biodozinky.  
 
Rosa o.p.s nabízí spolupráci a spoluúčast na pořízení databáze pro knihovnu s možností zobrazování na internetu. Navrhují sdílení 
databáze, přičemž Rosa ponese počáteční náklady. Momentálně dávají dohromady požadavky na to, co by měla databáze obsahovat. 
Do úterý 12. září je možné na adresu hruby@rosa.ecn.cz zasílat takové náměty, či se na ně obrátit s žádostí o bližší informace 
týkající se sdílení databáze.  
 
Správní rada Nadace Partnerství rozhodla o systémovém dlouhodobém řešení nového sídla nadace zakoupením nemovitosti na 
Údolní 33 v Brně. Investice části nadačního jmění je koncipována tak, že příjem z pronájmu volných ploch bude přinášet vyšší výnosy 
než současné možnosti běžného investování přes investiční fondy. Bezprostředním impulsem pro toto rozhodnutí je výpověď od 
AOPAK ze sídla na Panské 7. Nadace začne fungovat v novém sídle od listopadu 2006. 
 
Centrum pro komunitní práci Střední Morava pořádá 12. září 2006 seminář Rozvoj venkova a management mikroregionů - 
ekonomika venkova a problematika nezaměstnanosti. Více: http://www.cpkp.cz/fajl.php?id=176.  

 
V sobotu 2.9. 2006 byli na festivalu Mohelnický dostavník slavnostně vyhlášeni vítězové 3. ročníku soutěže Ekofór, pořádané 
Hnutím Brontosaurus pod záštitou Ministerstva životního prostředí a Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy. Soutěže se 
zúčastnili lidé všech věkových skupin, od dětí školního věku až po seniory, a to s více jak šesti sty došlých prací. V každé kategorii 
bylo vybráno 25 nejlepších děl, která v květnu hodnotila odborná porota, složená ze zástupců ekologických organizací, Ministerstva 
Źivotního prostředí, celému hodnocení předsedal místopředseda České unie Karikaturistů Ivan Hanousek.  Veřejnost měla o možnost 
rozhodovat o nejpěknějších výtvorech do 24.8. prostřednictvím internetových stránek Ekofóru a letní putovní výstavy Ekofór 2006 
(například na Prázdninách v Telči). Výběr 75 nejlepších vtipů včetně těch vítězných najdete zde: http://ekofor.brontosaurus.cz. 
 
CEE Bankwatch a Friends of the Earth Europe hledají praktikanta, který by pomáhal s prací na Evropské investiční bance a 
obecnou asistencí koordinátora bankwatch policy. Jedná se o práci v Bruselu. Požadavky: plynulá angličtina, znalost problematiky 
ŽP, zkušenost z neziskového sektoru, záliba v nečekaných situacích, znalost francouzštiny či španělštiny výhodou. Začátek října 
nástup, úhrada životních nákladů v Bruselu v hodnotě 600-800€. Více informací najdete na: www.foeeurope.org a 
www.bankwatch.org. Životopisy posílejte na madzik2@gmail.com.  
 
13.-15. září se v Karlových Varech koná 9. mezinárodní konference Doprava a technologie k udržitelnému rozvoji. Pořádá ji STUŽ 
a Národní síť Zdravých měst ČR a Technologické centrum Akademie věd ČR. Konference je otevřena všem zájemcům o danou 
problematiku, zejména představitelům měst, obcí a regionů, provozovatelům MHD, firmám a zainteresované veřejnosti. Další 
informace naleznete také na http://www.nszm.cz/udrzitelnadoprava nebo na  http://www.stuz-kv.cz/. Kontakt: stuzkv@cmail.cz.  
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Na www.businessinfo.cz naleznete kompletní databázi podpor a dotací pro obor životního prostředí včetně odkazů s podrobnostmi 
a kontakty na poskytovatele. Přímý proklik: http://www.businessinfo.cz/default.asp?Mainpage=fun/fun.asp&flt=1&id=18.  
 
 
Vznikl registr EPEAT, který má sloužit institucím soukromého a veřejného sektoru, když chtějí nakupovat počítačovou techniku a 
neškodit životnímu prostředí. Všechny produkty registrované v EPEAT splňují přinejmenším dvacet tři základních kritérií v osmi 
kategoriích. Patří mezi ně kupříkladu míra obsahu ekologicky závadných látek, délka životnosti produktu či množství balícího 
materiálu. Registrované produkty jsou taktéž energeticky efektivní a mají omezené emise látek s podpůrným vlivem na skleníkový 
efekt. Přísné podmínky se však vztahují i na výrobce takového produktu – ten musí například zajišťovat servis související s ukončením 
životního cyklu produktů. Do této kategorie se řadí zejména služby poskytující zpětný odběr nepoužívaného elektronického zboží a s 
tím související ekologicky šetrnou recyklaci. Více: http://www.epeat.net/.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tento dokument byl vytvořen za finanční pomoci Evropské unie. Za obsah tohoto dokumentu je výhradně odpovědný Zelený kruh a 
nelze jej v žádném případě považovat za názor Evropské unie. 
 

 
 


